
Вариант № 62687

1.
Вычислите: (31 − 12) · (32 − 62).

2.

Вычислите: 

Ответ:

3.
Дочери 16 лет. Её возраст составляет треть возраста матери. Сколько лет матери?

4.
Вычислите: 

5.
На рисунке изображена картина в рамке. Длина

полотна без рамки 0,7 м, а ее ширина без рамки 0,3 м.
Определите примерную площадь картины с рамкой в
метрах квадратных (с точностью до десятых).

6.

На диаграмме показаны баллы, которые
набрали участники олимпиады по начертательной
геометрии. По вертикальной оси указано число
участников. Сколько человек принимало участие в
олимпиаде?
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7.
Найдите отрицательное решение уравнения .

8.
На координатной прямой отмечены точки A, B и C.

Установите соответствие между точками и их координатами.
 
 

ТОЧКИ КООРДИНАТЫ

A 1) 

B 2) 

C 3) 

4) 

5) 
 

В таблице под каждой буквой укажите номер соответствующей координаты.
Ответ:

A B C

9.

Вычислите:  Запишите решение и ответ.
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10.
Вагоноремонтный завод отремонтировал за месяц 16 пассажирских вагонов, 23 грузовых вагонов и 5

локомотивов.
Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера.
1) За месяц завод отремонтировал не меньше 39 вагонов.
2) Большинство вагонов, которые ремонтировал завод, были пассажирскими.
3) После окончания ремонта, каждый локомотив сможет увезти 3 пассажирских и 4 грузовых вагона.
4) Если разбить вагоны парами, то к каждому грузовому вагону можно прицепить по одному

пассажирскому.

11.
Финголфин отправился в поход протяженностью 600 лиг. В первый день он прошел 25% от

запланированного пути, а во второй день он прошел 20% от оставшегося расстояния. Сколько лиг
прошел Финголфин во второй день?

12.
На рис. 1 на клетчатой бумаге изображены фигуры, симметричные относительно изображённой

прямой. Нарисуйте на рис. 2 фигуру, симметричную заштрихованной фигуре относительно данной
прямой.

13.
Двое играют в следующую игру. Имеется три кучки камней: в первой — 10, во второй — 15, в

третьей — 20. За ход разрешается разбить любую кучку на две меньшие; проигрывает тот, кто не сможет
сделать ход.
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